



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2018-09-25      **Paragrafer** §83-§99      **Fastställt datum** 2018-10-17      **År/Mötesnr** 2018/7

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), , Jessica Persson (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sandra Persson (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Johan Ahlenius (ledamot), Ulrika Holm (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

**§83. Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Ann-Sophie Lindman ersattes av suppleant Sandra Persson.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Johan Ahlenius ersattes av suppleant Joakim Dahlberg.

*83.1. Val av protokollförare*

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

*83.2. Val av protokolljusterare*

Mari Levänen utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

*83.3. Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes utan förändringar.

**§84. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2018-06-25 är justerat.

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2018-08-20 är under justering.

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2018-09-02 är under justering.

**§85. Bordlagda ärenden**

Inget att rapportera.

**§86. Rapport AU**

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående möte.

**§87. Rapport sekreterare***87.1. 2018-08-23 SKK: Gå distansutbildning i föreningsteknik i höst!*

Styrelsen noterade inbjudan från SKK till distansutbildning i föreningsteknik som riktar sig till styrelsemedlemmar i klubbar inom SKKs organisation. Informationen lades till handlingarna.

*87.2. 2018-08-30 SKK: Regelrevidering - Lydnad och Rallylydnad*

Styrelsen noterade information från SBK, via SKK, gällande att arbetet inför regelrevidering för lydnad och rallylydnad 2022 har inletts. Såväl klubbar som enskilda medlemmar kan inkomma med synpunkter på dagens regelverk via SBKs hemsida.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom samt publicera informationen på SRRS hemsida.

*87.3. 2018-08-30 SKK: Specialklubbsutställningar 2019 samt 2020*

Styrelsen noterade information från SKK gällande att ansökan om ändring av beviljat utställningsprogram 2019 ska vara SKK tillhanda senast 2018-10-01.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Mari Levänen

**Protokollförare**

Jessica Persson



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2018-09-25      **Paragrafer** §83-§99      **Fastställt datum** 2018-10-17      **År/Mötesnr** 2018/7

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), , Jessica Persson (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sandra Persson (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Johan Ahlenius (ledamot), Ulrika Holm (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

- 87.4. *2018-09-07 SKK: CS nr 4-2018*  
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS möte 2018-08-08. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 87.5. *2018-09-07 STOKK: Inbjudan till CUA kurs*  
Styrelsen noterade inbjudan från Stockholms Kennelklubb till CUA-kurs 2018-11-24 – 2018-11-25. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
- 87.6. *2018-09-13 SKK: Information från SKKs valberedning*  
Styrelsen noterade information från SKKs valberedning. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 87.7. *2018-09-13 SKK: 2018-års program i serien SKK Play för uppfödare*  
Styrelsen noterade information från SKKs gällande att ett nytt program i serien ”SKK Play för uppfödare” publiceras 2018-09-19. Styrelsen noterade att SRRS/AUK har informerat om detta i Facebook-gruppen ”SRRS uppfödare”.
- 87.8. *2018-09-13 SKK: Inbjudan till rasklubbstorget på SHM 2018*  
Styrelsen noterade påminnelse om inbjudan till rasklubbstorget på Stockholm Hundmässa 2018. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/Östra för kännedom.
- 87.9. *2018-09-20 SKK: Medlemsavgift 2019*  
Styrelsen noterade förfrågan från SKKs medlemsavdelning gällande medlemsavgifternas storlek 2019. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att besvara förfrågan med att SRRS medlemsavgiftär oförändrad i enlighet med beslut vid SRRS Fullmäktigemöte 2018.
- 87.10. *2018-09-20 SKK/KHM: Inbjudan till informations-/diskussionsmöte gällande mentalindex*  
Styrelsen noterade att SKK/KHM kallat SRRS och två andra rasklubbar till ett informations-/diskussionsmöte gällande mentalindex 2018-10-31 klockan 12:00. Styrelsen tackar för kallelsen och uppdrog till SRRS/MK att närvara vid mötet tillsammans med Lisa Zingel i egenskap av representant för SRRS/C.
- 87.11. *2018-09-21 SKK: Icke hänvisning*  
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

**§88. Ekonomiärenden**

Inget att rapportera.

**§89. Organisationsärenden**

- 89.1. *Nya ägare i raser tillhörande SRRS*  
Styrelsen noterade att efter 2018-05-22 har inga ytterligare filer inkommit till SRRS.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Mari Levänen

**Protokollförare**

Jessica Persson



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2018-09-25      **Paragrafer** §83-§99      **Fastställt datum** 2018-10-17      **År/Mötesnr** 2018/7

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), , Jessica Persson (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sandra Persson (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Johan Ahlenius (ledamot), Ulrika Holm (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

- 89.2. 2018-08-23, 2018-08-28, 2018-08-30, 2018-09-04, 2018-09-11, 2018-09-13, 2018-09-18, 2018-09-20 och 2018-09-25 SKK: Etiketter – nya ägare  
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 89.3. SKK: Medlemsstatistik  
Styrelsen noterade att ingen information om medlemsstatistik har inkommit per 2018-09-01.
- 89.4. SKK: Nya medlemmar 2018-08-01—2018-08-31  
Styrelsen noterade att ingen information om nya medlemmar har inkommit per 2018-09-01.
- 89.5. SKK: U-märkta medlemmar 2018-08-01—2018-08-31  
Styrelsen noterade att ingen information om u-märkta medlemmar har inkommit per 2018-09-01.
- 89.6. 2018-09-01 SKK: Medlemslista 2018-08-31  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna, medlemsansvarig Sonja Nilsson samt samarbetspartner Agria informationen för kännedom  
Punkten justerades omedelbart.

**§90. Avels- & uppfödarärenden**

- 90.1. SRRS Avelsregister  
Styrelsen noterade förslag från SRRS/AUK gällande att stoppa försäljning av SRRS Avelsregister tillsvidare. Detta med anledning av att det endast är ett mindre antal uppfödare/hundägare som rapporterar hälsoinformation om hundarna efter att ”Data Om Valpkull” har skickats in. Det medför att när man tittar i registret så ger det en väldigt missvisande bild av förekomsten av hälsobesvär i kullarna, till nackdel för de uppfödare som är duktiga på att rapportera. SRRS/AUK anser dock att det fortfarande ska vara möjligt för medlem att på begäran få gratis utdrag från registret för specificerad hund.  
Styrelsen beslutade att bifalla SRRS/AUKs förslag.  
Styrelsen uppdrog till SRRS/AUK att fortsätta arbeta för att uppfödare ska rapportera hälsoinformation till registret och hoppas att rapporteringsfrekvensen generellt ska öka så att registret i framtiden kan finnas till försäljning igen.  
Punkten justerades omedelbart.

**§91. Mentalitetsärenden**

Inget att rapportera.

**§92. Tävlingsärenden**

- 92.1. Medlemmar SRRS/TK 2018  
Inget att rapportera.

**§93. Kommunikationsärenden**

- 93.1. Ridgeback-Nytt  
Styrelsen noterade att korrektur för Ridgeback-Nytt nummer 3/2018 har inkommit.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Mari Levänen

**Protokollförare**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2018-09-25 Paragrafer §83-§99 Fastställt datum 2018-10-17 År/Mötesnr 2018/7

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), , Jessica Persson (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sandra Persson (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Johan Ahlenius (ledamot), Ulrika Holm (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

93.2. *SRRS hemsida*  
Inget att rapportera.

93.3. *SRRS Årsbok*  
Inget att rapportera.

**§94. Sponsorer och samarbetspartners**

94.1. *Agria*  
Styrelsen noterade att samarbetsavtalet med Agria utgår 2018-12-31 och att Agria har meddelat att de kommer att skicka ut ett nytt samarbetsavtal för påseende.

94.2. *Brit Care*  
Inget att rapportera.

**§95. Rapport lokalavdelningar**

95.1. *Samverkansträff med ordföranden i lokalavdelningarna*  
Linda Fredholm rapporterade att den andra samverkansträffen med ordförande i respektive lokalavdelning har ägt rum 2018-09-05 via Skype. Styrelsen tog del av anteckningarna från mötet och tackade för dessa.  
Styrelsen noterade att nästa samverkansträff är planerad 2018-11-07.

95.2. *SRRS/Södra protokoll från styrelsemöte 2018-08-13*  
Styrelsen noterade protokoll från SRRS/Södras styrelsemöte 2018-08-13 och tackade för detta.  
Styrelsen fastställde protokollet och lade det till handlingarna.

95.3. *SRRS/Södra protokoll från styrelsemöte 2018-09-10*  
Styrelsen noterade protokoll från SRRS/Södras styrelsemöte 2018-09-10 och tackade för detta.  
Styrelsen fastställde protokollet och lade det till handlingarna.

**§96. Rapport valberedning**

Inget att rapportera.

**§97. Övriga ärenden**

97.1. *Utgivningsbevis SRRS hemsida*  
Styrelsen noterade att Myndigheten Radio och TV har beviljat utgivningsbevis för databasen [www.srrs.org](http://www.srrs.org) t.o.m 2028-09-03.

97.2. *CV-titel*  
Styrelsen noterade att S56726/2006 C.I.B SE UCH FI UCH LT CH RU CH UA CH SE VCH Maiden's Kalahari Kandy har tio championavkommor och därmed är berättigad till SRRS inofficiella titel CV. Grattis till ägare & uppfödare!

97.3. *Välkomstfolder för valpköpare*  
Styrelsen beslutade att bordlägga punkten till nästa möte.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Mari Levänen

**Protokollförare**

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2018-09-25	<b>Paragrafer</b> §83-§99	<b>Fastställt datum</b> 2018-10-17	<b>År/Mötesnr</b> 2018/7
---	--------------------------	---------------------------------	------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), , Jessica Persson (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Mari Levänen (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sandra Persson (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Johan Ahlenius (ledamot), Ulrika Holm (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

---

**§98. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa styrelsemöte 2018-10-20 klockan 10:00 i Jordbro.

**§99. Mötets avslutande**

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

---

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Mari Levänen

**Protokollförare**

Jessica Persson